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AMZP-2221-30/109-17/17%./DU/2018

Wykonawcy wedtug rozdzielnika

dotyczy: postepowania o postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na Rozbudowe wiezy
lotniskowej TWR Lublin — sprawa numer AMZP-2221-30/109/2017

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.
U.z 2017 r. poz. 1579 z péin.zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp”, w odpowiedzi na pytania Wykonawcow
Zamawiajacy udziela wyjasnien dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
(SIWZ).
W  przypadku, gdy udzielona ponizej odpowiedz pozostaje W sprzecznosci
z postanowieniami SIWZ lub tez precyzuje lub uzupetnia postanowienia SIWZ, naleiy przyjac, ze
stanowi ona zmiane SIWZ dokonang przez Zamawiajacego w mysl art. 38 ust. 4 ustawy Pzp i bedzie
stanowita podstawe dla oceny zgodnosci oferty z SIWZ, przy czym w przypadku, gdy:
1. postanowienia odpowiedzi s3 sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowigzujacg w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SIWZ, za obowigzujgcg w tym
zakresie nalezy przyjac treé¢ udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasowq trescig SIWZ.
Tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego zostanie zamieszczona na stronie internetowej
Zamawiajgcego: www.bip.pansa.pl.

Pytanie 1.

Uwzgledniajgc nadang przez Zamawiajacego nazwe postepowania Rozbudowa wiezy lotniskowej TWR
Lublin oraz tozsama nazwe nadang Projektowi budowlanemu, stanowigcemu Zatacznik Nr 1 do SIWZ,
prosimy o wyjasnienie, jaki przedmiot robdt budowalnych wykonawca bedzie miat zglosi¢ do
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wtaéciwego organu, a ktoéry w naszej ocenie powinien by¢ zgodny z definicjami tychze robdt
powotanymi w ustawie z dnia 07.07.1994 r. (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1332 z p6in. zm.). Roboty
budowlane pn. ,rozbudowa” nie sg w ustawie zdefiniowane.

Odpowied? 1.

Wykonawca zgtosi do wtasciwego organu przedmiot robét budowlanych zgodny z zakresem Decyzji
Wojewody Lubelskiego nr 8/18 z 16 stycznia 2018 r., zatwierdzajgcej projekt budowlany i udzielajgce;
pozwolenia na budowe (w zatgczeniu).

Pytanie 2.
Uwzgledniajac zapisy zawarte w Zataczniku Nr 1 do SIWZ, strona A/4, ROZDZIAt Il OPIS TECHNICZNY
DO PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO — BUDOWLANEGO pkt 1i pkt 2, prosimy o jednoznaczne
okreslenie:

— czy obiekt budowlany powstaty w wyniku ,dostawienia” kontenerow bedzie strukturalnie
zwigzany z istniejgcym budynkiem wiezy kontroli lotow, czy nie?

— dodatkowo, uwzgledniajgc fakt, ze po zakoriczeniu zamawianej inwestycji budowlanej, wejscie
do istniejgcego obecnie budynku wiezy kontroli lotéw bedzie mozliwe wytgcznie poprzez obszar
komunikacyjny ,,dostawionego” modutu kontenerowego, prosimy o wyjasnienie, czy i jak zmienia
sie warunki ewakuacji 0s6b przebywajacych na parterze istniejgcej wiezy kontroli lotow oraz czy
zmiana wejscia do budynku nie jest ingerencjg w zatwierdzony przy uzyskiwaniu pozwolenia na
budowe projekt budowlany, dla budowy budynku wiezy kontroli lotow?

— ponadto, uwzgledniajac fakt, ze $ciany zewnetrzne istniejgcego budynku wiezy kontroli lotow
spetniajg normatywne wymagania przeciwpozarowe — El 30, a takze Sciany zewnetrzne
projektowanych konteneréw majg spetnia¢ normatywne wymagania przeciwpozarowe — El 30,
jakie jest techniczne uzasadnienie budowy éciany oddzielenia przeciwpozarowego REI 120,
pomiedzy dwoma (wedtug oswiadczenia projektanta) odrebnymi budynkami?

— jakie techniczne uzasadnienie ma budowa Sciany oddzielenia przeciwpozarowego REI 120 w
sytuacji gdy projektowane drzwi wejsciowe do budynku wiezy kontroli lotdw majg miec¢
wytrzymatosé ogniowa El 607

—  czy likwidacja drzwi wejsciowych w istniejgcym budynku wiezy kontroli lotow i zastgpieniu tych
drzwi, drzwiami montowanymi w nowym kontenerze (fgczniku) nie jest w ocenie Zamawiajacego
(projektanta) ingerencjg w konstrukcje i funkcjonalnos¢ istniejgcego budynku wiezy kontroli
lotow?

— czy wykonywanie otworu w S$cianie istniejacej wiezy kontroli lotow, w ktérym ma by¢
zainstalowany przepust przeciwpozarowy nie jest ingerencjg w konstrukcje Sciany zewnetrznej
istniejgcej wiezy oraz w oparciu o jakg dokumentacje osoba wykonujgca projekt zatgczony do
SIWZ wskazata bezpieczne dla konstrukgji istniejacej wiezy miejsce, dla wykonania tego otworu?

— czy osoba projektujaca opisane wyzej zmiany konstrukcyjne (likwidacja drzwi, wykonywanie
otworu w $cianie kontenera technicznego), a takze zmiany warunkow ewakuacji z wiezy nie
powinna uzgodni¢ tych zmian z autorem projektu budowlanego dla budynku wiezy kontroli lotow
— chronionego prawem autorskim?

Odpowiedz 2.

Zamawiajgcy wyjasnia, ze:
—  Obie czesci budynku sg powigzane funkcjonalnie, lecz bedg stanowi¢ odrebne strefy pozarowe.
Nowy obiekt strukturalnie nie jest zwigzany z budynkiem istniejgcym;
—  Dtugoé¢ drogi ewakuacyjnej z istniejgcego budynku nieco sie wydtuzy, ale nie przekroczy
dopuszczalnych wartosci. Zmiana wejscia jest nieistotng ingerencjg w istniejacy budynek, stad



nazwa inwestycji ,,rozbudowa" wiezy, przy czym rozbudowa nie ingeruje w dotychczasowg
funkcje budynku.

- Czesc¢ projektowang wykonuje sie w odrebnej strefie pozarowej.;

—  Woynika to z wymogdw § 232 ust. 4 rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia
2002 r. w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie
(Dz. U.z2015r. poz. 1422 ze zm.).

—  Woyjecie drzwi nie narusza konstrukcji istniejgcego kontenera;

—  Otwdr wykonany bedzie w poszyciu kontenera i nie naruszy stalowego szkieletu.

— W istniejgcym budynku nie s3 dokonywane zadne zmiany konstrukcyjne. Likwidacja - demontaz
skrzydta drzwi nie jest ingerencjg w konstrukcje.

Pytanie 3.

Czy i w jaki sposdéb ma by¢ wykonana izolacja $ciany oddzielenia przeciwpozarowego na
potaczeniach ze $cianami zewnetrznymi istniejgcego budynku wiezy kontroli lotow oraz écianami
zewnetrznymi nowoprojektowanych kontenerow?

Odpowiedi 3.

Izolacja przeciwwilgociowa nie bedzie potrzebna przy zastosowaniu cegiet klinkierowych. Nad $ciankg
bedzie wykonana obrobka blacharska z blachy stalowej powlekanej.

Pytanie 4.

Czy i w jaki sposéb ma by¢ wykonane zabezpieczenie hydrofobowe S$ciany oddzielenia
przeciwpozarowego?

Odpowiedz 4.

Izolacja przeciwwilgociowa nie bedzie potrzebna przy zastosowaniu cegiet klinkierowych. Nad scianka
bedzie wykonana obrdobka blacharska z blachy stalowej powlekanej.

Pytanie 5.
Czy i w jaki sposéb ma by¢ wykonane zadaszenie $ciany oddzielenia przeciwpozarowego?

Odpowied? 5.

Nad $cianka Wykonawca winien wykonac obrébke blacharska z blachy stalowej powlekane;.

Pytanie 6.

Czy i jaki ma by¢ spadek (podtuzny/poprzeczny) potaci dachowych nowoprojektowanych kontenerow
oraz w jaki sposob ma by¢ wykonany odptyw wéd opadowych z tych dachow?

OdpowiedZ 6.

Te rozwigzania bedg zalezaty od systemu wybranego producenta kontenera.



Pytanie 7.

Jednoczesnie, uwzgledniajagc potrzebe uwzglednienia odpowiedzi na powyzsze pytania prosimy
o zmiane terminu okre$lonego na sktadanie ofert w przedmiotowym postgpowaniu

Odpowiedz 7.

Zamawiajacy dokonuje zmiany termin sktadania ofert zgodnie z ponizsza informacja.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Pzp

w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia wprowadza sig¢ nastgpujace zmiany:

Miejsce zmiany

Bylo

Jest

Rozdziat X!l SIWZ

MIEJSCE | TERMIN ZtOZENIA OFERT
Oferte, w zapieczetowanym
i oznakowanym zgodnie z
wymaganiami specyfikacji
opakowaniu, nalezy ztozyc:

do dnia 05.02.2018 r. do godz. 10:00

w Biurze Podawczym Polskiej Agencji

Zeglugi Powietrznej, 02-147
Warszawa, ul. Wiezowa 8.

2. MIEJSCE, TERMIN | TRYB
OTWARCIA OFERT

Jawne otwarcie ofert odbedzie sie:

w dniu 05.02.2018 r. 0 godz. 11:00

w budynku Polskiej Agencji Zeglugi
Powietrznej

02-147 Warszawa, ul. Wiezowa 8.

MIEJSCE | TERMIN ZLtOZENIA OFERT
Oferte, w zapieczetowanym
i oznakowanym zgodnie z wymaganiami
specyfikacji opakowaniu, nalezy ztozyc:
do dnia 19.02.2018 r. do godz. 10:00

w Biurze Podawczym Polskiej Agencji
Zeglugi Powietrznej, 02-147 Warszawa,
ul. Wiezowa 8.

2. MIEJSCE, TERMIN | TRYB OTWARCIA
OFERT

Jawne otwarcie ofert odbedzie sie:

w dniu 19.02.2018 r. 0 godz. 11:00

w budynku Polskiej Agencji Zeglugi
Powietrznej

02-147 Warszawa, ul. Wiezowa 8.

Prosze o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma e-mail zp@pansa.pl.

Z UPOWAZNIENIA PREZESA
Polskiej Agencji Zeglugi Powietrznej
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